

# 《狄仁杰之神都龙王》试映 剧情有遗憾,但整体蛮赞 打斗激烈,观众“看得手心出汗” “老爷的江湖从未让人失望”

由徐克执导,刘嘉玲、赵又廷、冯绍峰、林更新、Angelababy、金范主演的电影《狄仁杰之神都龙王》(以下简称《神都龙王》)定于28日在全国院线上映。昨日,记者有幸和郑州部分影迷在奥斯卡升龙影城提前观影,一睹老爷这部武林新作。

此次,徐克大胆尝试了水下3D拍摄技术,但他强调,选择水这个重要的元素不仅仅是因为追求技术,而是与故事、人物本身都有极大的关系。23日,导演徐克携六大主演亮相北京首映发布会为电影吆喝造势。为什么选择讲“狄仁杰前传”的故事而非《通天帝国》的续集?选用赵又廷、冯绍峰、Angelababy、林更新、金范这帮新生代演员,背后有什么考虑?刘嘉玲饰演的武则天造型独特有何深意?且听他们一一道来。



## 3D:悬崖对决,怪兽袭船,逼真震撼

“龙王”揭开神秘面纱,有部分观众认为,“故事性方面,探案悬疑的吸引力不够强”,有少许遗憾。不过,影迷们对徐克导演的这部新作都给予很高的肯定,推荐率高达95%,打出4.3的平均分(满分为5分)。“老爷的江湖从未让人失望!”对于该片最受瞩目的3D效果又表现如何呢?“震撼!出色!很棒!”对于影片的3D感,观众们给出极高的评语,好评率高达97%。

“技术狂人”徐克在《龙门飞甲》首尝3D拍摄之后,此次对技术的探索又往前

迈进一步,挑战水下3D。从影片成效来看,海战中惊涛骇浪、怪兽砸船等效果颇为逼真,颇具想象力的水下“骑马戏”,以及Angelababy与金范的水中浪漫吻戏,更是让观众津津乐道。打戏方面,武打设计、武器选择与3D技术结合到位,呈现出来的立体效果出彩。比如冯绍峰使用的武器铁球,投掷时有一种直冲观众的感觉。“神探三人组”与大反派在悬崖峭壁的对决戏,集中体现3D与武打的完美融合,气氛紧张、打斗激烈,有观众说“看得手心出汗”!

## 剧情:近三成观众认为悬疑不够过瘾

该片讲的是狄仁杰初到洛阳入大理寺,与尉迟真金、沙陀忠相识,三位小伙伴联手揭开“花魁被劫”、“龙王谜案”的真相。故事的设计比较通俗,并没有特别强调悬疑推理性,近三成观众表示对此感到略有遗憾,留言表示“故事不够传奇”,“带感的画面效果弥补

了剧情之羸弱”。不过,片中不时抖出的小笑料、小幽默获得观众的喜爱,比如“沙陀忠”林更新与“狄仁杰”赵又廷拌嘴逗趣,神神叨叨的“太医”陈坤做手术、童子尿解毒的桥段逗得欢乐不已。

## 演员:青春无敌,“表演不尽如人意”

《通天帝国》由刘德华、梁家辉、刘嘉玲、邓超、李冰冰担当主演,阵容强大。让很多人意外的是,《神都龙王》起用了一批新生代演员,赵又廷、冯绍峰、Angelababy、林更新、金范主演,“狄仁杰”的固定班底仅有“武则天”刘嘉玲续用。从观影效果来看,这批新演员的确起到

一种刷新视觉感的作用,也很符合“青春版”狄仁杰的定位,但演员的表现不尽如人意,火花不多,不少观众说“表演一般”。在对5位年轻主演表现的调查中,“神探三人组”赵又廷、冯绍峰、林更新的支持率比较高,属于伯仲之间。